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P2 P2: THRAIE S (ALR) (Pa)
— | P4: TiRE@IE A (FR) (Pa)
. P5: & [E J1(Pa)
S9 | I's7 S6 P6:R/BAIE /1 (0Pa)
(HERER ) T(SF%?FHJ%) (KAL) P H/\—AE H (Pa)
Vs S1: AN — LR EH#E (m?)
VO P3 SZjJ/\—ﬂ:'ﬁFEﬁﬁ$ﬁ(mz)
S3:73/§—|3:'$§Faﬁﬁ$i(m2)
Ps V5] S8uwi—misH S4: 7/ — SRR (m)

300 X 47EFFTREE 1 + 1m#B SREALL) S5:R/BZEREMOER (m?)
S6:R/BXRYHEA OBIO EHE (m”)
S7:R/B3E% FABERI O @& (m”)
S8: AN—EIREO &R (m?)

HIN— S9: HFR A U MRIAEFE (m?)
(AZER) 0 ERHEE (kg/m°)

C1: EEFRE(LE L))
C2: REFRELE T A
C3: AT R (TR LA
C4: AT FZE(FER T A
C5: EERE(LER

¢ KBRS




sE1 1EBEEH \—DRBEE

REZEVET HE LFRAL TRADENERDEEYERS,

EFRAIGEER) :P1=C1 x p X V0"2/(2g)
T (dLRE) :P2=C2x p XV0"2/(2g) ==+
LA (FERE) :P3=C3x p XV0"2/(2g) ==+
TR (FER) :P4=C4 x p XV0"2/(2g) ==+
:P5=C5X p XV0°2/(2g) ---

EE

REZEP. [MEMDEMZRHE L LT5&

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV3"2/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ x o XV672/(2g)

ERRHABDYRNSVRK T

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)

< (6)
ce(7)
- (8)
- (9)
-++(10)
= (11)

(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) x 3600

EDEEDOEENYIETDHE

Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600—(V2 X S2+V4 X (S3+S54)+V5 X S8) X 3600

| B

{i

V1, V2, V3, V4, V5, V6IL(6), (7), (8), (9), (10), (11 KIZKY., PORE#ED T, IYI1AERIZHBELSIC

POEZHET S
VO C1 C2 C3 C4 Cb5 I 0
(m/s) (kg/m>)
1.51 0.80 —-0.50 0.10 —-0.50 —-0.40 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
(m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.32 2.88
P P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.112313] -0.0702 ] 0.014039] -0.0702 | —0.05616 0 —0.05476
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.652 0.502 1.060 0.502 0.151 0.946 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUT(HER) OK
XIN  RA
OUT: FiH
HBRE= 8,130 m®/h
BRo7VRE 0 m*/h
RHE 8,130 m%/h



&1 15SHEEN/N\—DiREET

| B

{i

138 1848 1858 1868 1878 1H8H 189H
B BER | JRiME [ RE BfR | REE [ RE BYR | REE | RE BffE | REE | AR BYR | RARE | ER BfRE | REE | RE BYRS | RERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
i) 2.7 78 1,807 1.8 33 1,215 1.6 50 1,029 39 1.3 2,599 43 1.2 2,870 0.0 0.0 0.0 0.0
LR | 35 6.8 13914 18 05 7,023 1.5 35 6,058 6.6 1.5 26,150 38 32 15,295 0.0 0.0 0.0 0.0
AR 34 37 15,563 12 17 5428 12 23 5,700 33 05 15,464 1.8 15 8,351 0.0 0.0 0.0 0.0
TR | 14 0.7 7,651 16 50 8,805 1.6 23 8,667 33 1.3 17,852 15 12 8,130 0.0 0.0 00 0.0
& 00 0.0 0 2.1 25 11,164 15 1.0 8,075 23 1.3 11,980 15 15 7,841 0.0 0.0 00 0.0
JtdeEE | 00 0.0 0 2.1 28 18,239 25 0.7 21,869 43 0.2 37,242 1.6 05 13,569 0.0 0.0 00 0.0
47 08 05 7,926 15 0.7 13,791 28 3.2 26,581 0.0 0.0 0 1.9 0.3 17,595 0.0 0.0 00 0.0
RILEE | 00 0.0 0 05 0.2 4873 3.1 0.7 30,456 0.0 0.0 0 0.6 0.2 5,848 0.0 0.0 0.0 0.0
A 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.9 0.3 16,344 0.0 0.0 0 1.1 0.2 9,718 0.0 0.0 0.0 0.0
HEEE| 17 0.2 16,568 0.0 0.0 0 1.6 0.2 15,593 0.0 0.0 0 15 0.2 14,619 0.0 0.0 0.0 0.0
FARE 1.1 0.2 10,462 0.0 0.0 0 1.8 05 17,120 25 0.2 23,777 20 0.2 19,022 0.0 0.0 00 0.0
MEEER | 00 0.0 0 0.0 0.0 0 15 0.2 12,992 3.1 1.7 27,109 1.9 0.3 16,456 0.0 0.0 0.0 0.0
3]0 1.3 0.2 6,846 0.0 0.0 0 1.3 05 7,021 28 15 14,979 13 0.7 6,977 0.0 0.0 00 0.0
MEEa | 1.7 0.3 8,859 0.0 0.0 0 1.2 05 6,264 4.4 107 23,750 1.1 0.3 5,906 0.0 0.0 00 0.0
FATEE 1.3 08 5,938 1.8 32 8,546 2.1 08 9,557 4.4 23 20,446 2.3 0.8 10,485 0.0 0.0 0.0 0.0
mEEEE | 14 1.2 5,395 18 40 7,255 1.6 2.3 6,219 2.1 1.2 8,462 25 1.7 9,740 0.0 0.0 0.0 0.0
f%f%m%)é 195,207 206,313 234,892 478,927 172,180 0 0
16
SREmEARE | 12/13 12/19|12/20 ~ 12/26(12/21 ~ 1/2 | 1/3 1/1 RREEE(m3) | FHENREARM(GN) | RiRIEmMI/h)
@Fﬁ?ﬁéﬁﬁ 1,686,875 1,715,631 1,366,610 1,287518 6,056,634 624 9,706




SE2 45K E

E

3.3m/s
P4
Tva
S2
P
4 S HIN— 3
P2
Pl » [ Sh S8
G ------ (REKIBEE)
ERR) ~ S4 HAR)
BFIFRE B
V3
P3 T
P
V5 o
REEHHND }7” \
HIN—A~ADFTHEA

P5=0

RFFEE

LAA/N\—DRREE

ERRHEINBEE, BZERNLE. EREBLGENSTHETRD D,

| 1

{if

VO: SA SRR (m/s)

V1: AN—RGFEHE AEE (m/s)
V2: hN\—RFRE ABRE (m/s)
V3: A\ —RHE A RE (m/s)
Va4: hN—R5RH AEE (m/s)
V5: hA\—RiFiRHE ARE (m/s)
P:Hh/3A—REH (Pa)

P1: EFREIE A (ALR) (Pa)
P2: THRAEBIE A (L&) (Pa)
P3: EFAIE A (FE) (Pa)
P4: TiREIE A (FER) (Pa)
P5:R/BAIE 71 (0Pa)

St AN—[ERIERE (m)

S2: N/ \—EREE R (m®

S3: A/ \—[ERAEE (m®

S4: H/N—TEREIERE (m”

S5: B RIB IS AR AR E#E (m?)
0 EREE (kg/m°)

C1: AEFZEEL R LAD

C2: REFZ#HEL A TED

C3: RE & %(FE R L)

C4: AEZRE(FER T A

¢ BARERERE

10



|
| 1

£52 4SHBRHRELAD/N—DJRRES

REZEVESTHE, LFRAL TRADENERDEEY LGS,
L3REIGAER) :P1=C1x p xV0°2/(2g) - (1)
TiAI(JLR) :P2=C2x p xV0"2/(2g) ---(2)
EFEI(FER) :P3=C3Xx p XV072/(2g) ---(3)

TR AI(FER) :P4=C4x p xV0"2/(2g) ---(4)

RIEZEP. [REMOEHNERERE L LT DHE

P1-P=¢ X p xV172/(2g) ~=+(5)
P-P2=¢ X p xV272/(2g) -+ (6)
P3-P=¢ X p XV372/(2g) === (7)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ X p XV572/(2g) ==+ (9)

ERRBAEDTANSURARKIL
(V1 X ST1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 x S2) X 3600

EDRERDDEEYIETHE
Y=(V1 X §1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600~(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5[ (5), (6), (7), (8), (RIZKY. PORE#EDT. Y AEDIZHEEKSIZ

PODIEZEFHET S
VO C1 C2 C3 C4 I 0
(m/s) (kg/m®)
3.33 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m®) (m®) (m®) (m%) (m®)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.5415 | -0.33844] 0.067688 | -0.33844 0 -0.00232
Vi1 V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m>/h)
2.11 1.66 0.76 1.66 0.14 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it

miBE 7527 m®/h



SE2 45K E

L.

IH/N\N—D R BEE

| B

{if

1H6H 1878 1A8H 1A98 18108 18118 18128
RIE B | RRE | RE B | REE || EE B REE | BE&E BF RBE | RAE B | REE | AR FF RBE | EE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
ic)::) 39 13 10,634 0.0 0.0 0.0 0.0 13 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0
FEILFERE | 6.6 15 14,941 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00 00 0.0 00
tEE 33 05 7571 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00
JtdeER | 33 13 7,527 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
& 2.3 1.3 7,152 00 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0
dtdeER | 43 0.2 9,734 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
tEEA 00 0.0 0 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HitEE | 00 0.0 0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
HE 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEE| 00 00 0 00 0.0 00 00 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
HHEA 25 0.2 5611 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Y A 17 7,006 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0.0
A 28 15 8,902 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00 0.0
MEER | 44 107 9,901 00 00 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0
A 44 23 9,892 00 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
FEEBER | 21 1.2 4,778 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00 00
i %n%)% 221,800 0 0 0 0 0 0
16
it £ S 12/2 12/8 | 12/9 ~ 12/15|12/16 ~ 12/22|12/23 ~ 12/29(12/30 ~ 1/5 | 1/6 REEATMI) | FHEXRIARMG) | KiREMI/h)
’EFE?E)EE 1,045,817 967,121 1,158,139 842,980 881,452 221,800 5,117,308 864 5923
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